B réChe (récessive et inflationniste)

Breche récessive

@ dans le systtme DA/OA

Niveau des prix _ OA Y = Produit intérieur brut (PIB)
A Y potentiel Yr = PIB réel
/ OA = Offre agrégée

DA = Demande agrégée

Bréche récessive (€ ) :
80-50=30

50 80 Yr

@ dans le modéle de Keynes

DA _ Y = Produit intéreur brut (PIB)
A Y potentiel Yr = PIB réel
DA = Demande agrégée
~ DA =C+1+G+(X-M)
/ C = Consommation

| = Investissement

G = Dépenses de I'Etat
X = Exportations

M = Importations

Bréche récessive (€—p ) :
80-50=30

50 80 Yr
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Breche inflationniste

@ dans le systéme DA/OA

Niveau des prix Y = Produit intérieur brut (PIB)
Yr = PIB réel

OA OA = Offre agrégée

DA = Demande agrégee

Y potentiel

N

Bréche inflationniste (€—» ) :
80 -50=30

/

50 80 Yr

@ dans le modéle de Keynes

DA Y = Produit intérieur brut (PIB)
4 Y potentiel - DA Yr = PIB réel
DA = Demande agrégée

=C+1+G+(X-M)
C = Consommation
| = Investissement
G = Dépenses de I'Etat
X = Exportations
M = Importations

Bréche inflationniste (€— ) :
80 -50=30

50 80 Yr

Similaire en :

Baumol William J., Blinder Alan S., Solow John L. : Economics, principles and policy,14th
ed.,Cengage, p. 560
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